



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

29.10.2021

м. Запоріжжя

№ 726

### **Про результати комплексної перевірки діяльності виконавчих органів Веселівської селищної ради Мелітопольського району**

Результати комплексної перевірки діяльності виконавчих органів Веселівської селищної ради Мелітопольського району свідчать про те, що виконавчими органами Веселівської селищної ради в межах делегованих повноважень органів виконавчої влади в цілому забезпечується виконання вимог Законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації з питань соціально-економічного та культурного розвитку Веселівської селищної територіальної громади.

Так, найбільшим складовим елементом економічного потенціалу Веселівської селищної ради є агропромисловий сектор економіки, що забезпечує продовольчу безпеку громади. Враховуючи аграрну спеціалізацію території Веселівської громади, перспективними секторами економіки визначено зрощення сільськогосподарських земель та переробка сільськогосподарської продукції.

Слід також відзначити, що на високому рівні здійснюється робота виконавчих органів Веселівської селищної ради з питань соціального захисту населення, зокрема – з розвитку соціальних послуг.

Проте, в діяльності виконавчих органів Веселівської селищної ради залишається ряд невирішених питань, які потребують особливої уваги, зокрема:

наявні порушення вимог діючого містобудівного законодавства;

не оновлено нормативну грошову оцінку на території населених пунктів, що негативно впливає на соціальний та економічний розвиток території, бо є додатковим джерелом наповнення дохідної бази місцевих бюджетів;

відсутня розроблена схема землеустрою і техніко-економічне обґрунтування використання та охорони земель.

Основними екологічними проблемами територіальної громади є такі:

не забезпечено оброблення та/або перероблення побутових відходів;

відсутня затверджена схема санітарного очищення населеного пункту;

не організований роздільний збір ресурсноцінних відходів населення;

не організовано вилучення небезпечних відходів зі складу побутових;  
не організовано збирання, транспортування, знешкодження та захоронення загиблих тварин;

не організовано збирання та подальше поводження з великогабаритними відходами;

не створена постійно діюча комісія з питань поводження з безхазяйними відходами;

постійно існує загроза переповнення очисних споруд і забруднення р. Великий Утлюк, прилягаючих до них сільськогосподарських угідь і ґрунтових вод;

не розроблено проєкт землеустрою щодо встановлення меж у природі (на місцевості) заказника, який перебуває під охороною громади;

не розроблено проєкт встановлення меж водоохоронної зони р. Великий Утлюк.

Відповідно до статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою поліпшення взаємодії з Веселівською селищною радою Мелітопольського району, її виконавчими органами та міським головою, сприяння у здійсненні ними власних повноважень місцевого самоврядування, а також контролю виконання наданих Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноважень органів виконавчої влади,

### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Довести до відома Веселівського селищного голови пропозиції щодо усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки діяльності виконавчих органів Веселівської селищної ради Мелітопольського району, згідно з додатком.

2. Запропонувати Веселівському селищному голові:

1) у двотижневий строк розробити та затвердити заходи щодо усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки;

2) вжити заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки;

3) проінформувати про результати проведеної роботи з усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки, в електронному (на e-mail: control@zoda.gov.ua, control2@zoda.gov.ua) та друкованому варіантах до 10.02.2022.

3. Керівників структурних підрозділів облдержадміністрації та її апарату, голову Мелітопольської районної державної адміністрації забезпечити в межах своїх повноважень:

контроль за усуненням недоліків, виявлених під час комплексної перевірки, за відповідними напрямками діяльності;

надання методичної допомоги та координацію заходів щодо вирішення проблемних питань під час проведення роботи з усунення недоліків.

4. Завідувача сектору контролю апарату облдержадміністрації забезпечити підготовку голові облдержадміністрації узагальненої інформації про хід виконання цього розпорядження до 20.02.2022.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату обласної державної адміністрації Зінаїду Бойко.

Голова

Олександр СТАРУХ